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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Colpani Giuseppe

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Levočská 845/13, 058 01 Poprad

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 17.08.1966

Mgr. Peter ŽoldošTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Žriedlová 3, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

VYHLÁSENIE PONUKOVÉHO KONANIA

Mgr. Peter Žoldoš, správca majetku úpadcu Giuseppe Colpani (konkurzné konanie vedené Okresným súdom 
Prešov, sp.zn.: 4K/35/2016) týmto vyhlasuje ponukové konanie na predaj súpisovej zložky č. 4, zaradenej do 
súpisu všeobecnej podstaty, ktorý bol zverejnený vo vydaní Obchodného vestníka č. 165/2017 dňa 28.08.2017.

Predmetom ponukového konania je iná majetková hodnota, a to obchodný podiel úpadcu v obchodnej spoločnosti 
DONINZ, s.r.o., so sídlom Popradská 650, 059 52 Veľká Lomnica, IČO: 47 494 204, zapísaná v Obchodnom 
registri Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vložka č. 29162/P (ďalej aj len „Predmet speňaženia“).

Lehota na predkladanie ponúk je 10 dní, pričom lehota začne plynúť od dňa zverejnenia tohto vyhlásenia 
ponukového konania v Obchodnom vestníku.

Predmet speňaženia bude odpredaný na základe zmluvy o prevode obchodného podielu záujemcovi, ktorý 
v rámci ponukového konania v súlade s nižšie uvedenými podmienkami predloží ponuku, ktorá bude obsahovať 
najvyššiu ponúknutú kúpnu cenu.

Podmienky ponukového konania:

Záväzná ponuka záujemcu o kúpu Predmetu speňaženia musí byť v súlade so stanovenými podmienkami 
doručená správcovi v zalepenej obálke. Záväzné ponuky sú záujemcovia povinní zasielať alebo osobne doručiť 
na adresu kancelárie správcu: Mgr. Peter Žoldoš, správca, Žriedlová 3, 040 01 Košice tak, aby do kancelárie 
správcu boli doručené najneskôr v lehote podľa tohto oznamu. 

Záväzná ponuka musí obsahovať tieto náležitosti:

a) u právnických osôb fotokópia výpisu z Obchodného registra SR, u fyzických osôb fotokópia občianskeho 
preukazu,

b) uvedenie, že ide o ponuku na odkúpenie Predmetu speňaženia podľa tohto oznamu,

c) suma uvedená v eurách, ktorú záujemca ponúka na odkúpenie Predmetu speňaženia,

d) záväzná ponuka záujemcu musí byť vyhotovená v slovenskom jazyku a datovaná,

e) záväzná ponuka záujemcu musí byť v prípade fyzickej osoby podpísaná vlastnoručným podpisom, v prípade 
právnickej osoby musí byť podpísaná štatutárnym zástupcom podľa spôsobu uvedeného vo výpise z obchodného 
registra alebo iného registra; ponuka môže byť podpísaná aj splnomocnenou osobou, v tomto prípade však 
úradne osvedčené plnomocenstvo musí byť prílohou záväznej ponuky.

Uzavretie zmluvy o prevode obchodného podielu s úspešným záujemcom podlieha schváleniu príslušným 
orgánom. Zástupca veriteľov si vyhradzuje právo odmietnuť všetky ponuky v ponukovom konaní.

Mgr. Peter Žoldoš, správca

4K/35/2016Spisová značka súdneho spisu:

4K/35/2016 S1794

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Prešov
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